

刚说秦岭路“路脆脆”，淮南街又来一个“路碎碎” 用手一扒拉，石子哗哗的

□晚报首席记者 徐富盈 实习生 邢梦琪/文
晚报记者 张翼飞/图

本报讯 昨日下午，淮南街与政通路交叉口附近，市民王先生站在新修补的路面上，原地一转圈，路面就成了一个坑。随后，他用脚蹭了几下，路面就出现了一个沟。“前天报道了秦岭路上出现‘路脆脆’，现在淮南街又成‘路碎碎’了。”市民不解，这路是咋修的。

10月才修的路现在到处都是坑
昨日16时，在淮南街与政通路交叉口向北30米的路面上，有几块长约20米的补丁路面，附近站了10多位市民。“淮南街南段路是今年10月1日修好的，两个月下来，路面上到处都成了坑，其中这段坑最多。”王先生指着新补的路面说，“昨天黄昏，市政部门开来施工机械，前来修补路面。刚才我走过这里，踩地上的烟头时，发现新修的路面竟然出现一个沟。”

王先生说着，用脚在路面上蹭了几下，只见新修的路面上，小石子哗哗散开，脚下出现一道沟。他用脚在原地转一圈后，脚下就形成一个坑。“真是豆腐渣！还是重修的路，纳税人的钱就这样用了？”一侧烟酒店的赵先生气愤地说。

市政：拉土车把路面压坏了，修补时用料没结合好

记者随后与市政立刻办联系。立刻办工作人员介绍，该路段是区管道路。记者又与二七区市政道路科联系，该科科长邵先生带领工作人员赶到现场。

邵介绍，小李庄拆迁重建工地拉土车太多，来回运料把路面压坏了。市政部门找了一家施工单位，于10月1日整修了这条道路，没想到路面又出现问题，道路施工方想加快验收后好拿到钱，就在前天晚上，派人前来修补路



面。“前天晚上太冷了，他们用的料没有结合好，路面就不结实了。”

对于邵先生的说法，市民并不同意。王先生说，天冷应该凝固得更好一些才对，主要原因是路面质量太差。“前天报纸报道了秦岭路上出现‘路脆脆’，现在淮南街又成‘路碎碎’了，谁来监督这些修路者？每次修路，影响出行是小事，用的都是纳税人的钱呀！责任在谁？”

邵先生说，这段路到昨天还没有验收，根据规定，只有验收合格后，才能付给修路方70%的费用，并且路面还要有一年的保质期。“现在，二七区市政部门还没有拨付给修路者钱。我们将责成修路方重新修这条路，给市民一个满意的答复。”

本报将继续关注此事。 线索提供 王先生

▲对施工质量不满的市民，用手机拍下路面状况，要向有关部门反映。



▲用手在路面上扒拉扒拉，能很快把石子弄散一片。

“十大实事”49个项目 已完成24项

□晚报记者 李萌 实习生 孟丽君

本报讯 昨日，我市部分人大代表对今年“十大实事”办理情况进行了视察。截至11月底，“十大实事”涉及的49个项目中已完成24项，为解决就业、就医、就学难，生态环境恶化，交通拥堵及物业管理混乱等社会突出问题的七大项目进展顺利。

今年我市的“十大实事”任务共分解为49项，分别由政府各部门和各县(市)区政府43个单位办理。已安排十大实事的预算资金26.65亿元，已拨付到位22.31亿元，所有49个项目已完成24项，基本完成10项。其余15项未完成项目正在克服困难赶进度，以确保年底完成任务。12月下旬开始，市政府将对“十大实事”的落实情况进行全面验收。

据了解，“十大实事”中涉及社会突出问题的项目已基本完成。

关于就业：本年度任务已完成，共完成就业再就业12.5万人。关于就学：目前，伏牛路第二小学扩建项目已竣工并投入使用，另有10所学校项目已开工建设。未开工的有4所，可确保于今年年底前全部开工建设。关于就医：目前，标准化卫生所建设，截至11月30日，已经竣工990所，其余10所建设任务将于近期完成；为1318个村卫生所配备医疗设备任务也已完成。关于交通：人民路——大康路人行天桥已完工，其余7座中有5座已经基本完工，另外两座为紫荆山——商城路、中原西路项目即将开工建设，此任务可确定年底前全部完成。目前，全市共完成了101个城市社区综合服务用房的改造。创建30个市级生态文明村项目，加快居民住宅区信报箱建设，完成信报箱建设15万户项目等都已完成。

9重好礼 合家欢乐长长九九

中国移动通信集团河南有限公司 郑州分公司

图片仅供参考，礼品请以实物为准

神州行存话费乐享好礼!

活动范围：全区各移动营业厅及代办点

活动内容：活动期间，神州行客户预存话费，即可获赠精美家居好礼一份，数量有限，赠完为止。

预存总金额	预存话费分摊方式	获赠赠品(任选一种)
80元	每月分摊20元，分摊4个月	雕牌家庭清洁套装、三层储物柜
150元	10元自由话费，剩余140元分摊7个月，每月分摊20元	枝发双层蒸锅、西铁城电子体温计
350元	20元自由话费，剩余330元分摊11个月，每月分摊30元	水星秋冬被、格兰仕电饭煲、干树源清洁产品礼盒装
600元	50元自由话费，剩余550元分摊11个月，每月分摊50元	顺发牌多用蒸汤霸、兄弟牌多功能足浴盆

温馨提示：

- 1、水星秋冬被和格兰仕电饭煲赠品在市区移动自建营业厅使用兑换券；
- 2、顺发牌多用蒸汤霸和兄弟牌多功能足浴盆赠品赠送，仅在移动自建营业厅办理，可享受免费送货上门服务；
- 3、干树源清洁产品礼盒装赠品，仅在市区指定移动自建营业厅办理；
- 4、分摊预存话费生效，当前有分摊预存的自动顺延，该费用可以充抵任何通信费用，分摊话费限当月使用，不得顺延；
- 5、客户可以重复参与，分摊预存依次顺延。



自由、实惠、便捷

客服热线：10086 www.ha.chinamobile.com
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司

■详情请登陆河南移动网站 www.ha.chinamobile.com 查询或亲临当地移动营业厅进行咨询
■本次活动最终解释权归中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司所有